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II. ДУХЪТ НА SA 
10 ЗАПОВЕДИ НА ПОЛИТИЧЕСКИЯ ВОЙНИК 

  
Приемането на дадена традиция и осъществяването на нейното смислено - 
също и организационно - прилагане и реализиране са важни. Но всичко това 
не трябва да остане бледа мисловна игра и идея на хартия: За да се превърне 
в исторически мощна, трябва да се добави онази вътрешна нагласа, без която 
нищо не става жизненоважно. 
  
За националсоциализма - беше подчертано в предговора - войничеството е не 
само важна част от естественото разделение на националната общност и по 
време на борба - войнствена форма на организация на войнствените 
националсоциалисти; войничеството е етичен принцип, отношение към 
живота, което поставя съвсем конкретни изисквания към воина, за да може 
той да изпълни това, което партията очаква от своя Sturm-Abteilung! 
  
Тези искания бяха обобщени през лятото на 1977 г. като "Десетте заповеди на 
политическия войник" и оттогава са напълно приети в нашата общност. Те не 
са догматични правила, които са били произволно измислени - те произлизат 
от богатия опит и отношението към живота на политическите войници от 
периода на борбата, както и от следвоенния период - опирайки се на опита и 
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приключенията на бойците от СА, както и на активистите от "дългата нощ" и 
най-вече на националните младежки движения. Оттогава са изминали почти 
осем години - дълги години на ожесточена борба, неуспехи, лишения и 
жертви, преследвания, забрани и репресии, но и на пробив към единно, 
общонационално и функциониращо движение. "Десетте заповеди" останаха 
и завладяваха все нови и нови войници с кафяви ризи - нищо не трябваше да 
се пропуска, нищо не трябваше да се добавя. Те не бяха и не са абстрактни 
вярвания, чужди на живота морални понятия, непостижими изисквания - те 
се родиха от непосредствения опит на боеца, от неговото прозрение за 
нуждите на борбата, доказаха се в живота и затова са основа на живота на 
нашите политически войници: 
  
ВЯРА! 
ПОДСЛУШВАЙТЕ! 
БОЙ! 
БЪДЕТЕ ИСТИНСКИ ! 
БЪДЕТЕ КОМРАДЕЛНИ! 
РАБОТЕТЕ ВЪРХУ СЕБЕ СИ! 
БЪДЕТЕ ДИСКРЕТНИ! 
БЪДЕТЕ ТАПЕР! 
БЪДЕТЕ ГОРДИ! 
БЪДЕТЕ МИЛОСТИВИ! 
  
Тези десет заповеди са тясно свързани една с друга, преливат една в друга, 
допълват се, препращат една към друга. Първите три заповеди: "Вярвай! 
Подчинявай се! Бори се!" са основните изисквания, от които произтичат 
всички останали - те вече са се прилагали в същата формулировка към 
кафявите ризи на историческата СА!  
 
 Като цяло обаче тези десет заповеди се появиха в борбата на новото 
поколение националсоциалисти и също се доказаха в тази борба - те не са 
бледо копие на миналото, а реалност на живота в настоящето. 
  
От осем години насам отново има нова СА - "10-те заповеди на политическия 
войник" са нейният основен закон, който определя и формира живота на 
новите кафяви ризи. В такова време вече се развива една собствена традиция, 
която никога не може да бъде имитация на миналите палатки, дори и да се 
връща към старите форми и да продължава борбата от миналото в нейните 
съществени и трайни аспекти. Така че имам надеждата, че тези "ДЕСЕТ 
ЗАПОВЕДИ НА ПОЛИТИЧЕСКИЯ ВОЙНИК" ще се появят пред 
любопитното око на бъдещите поколения националсоциалисти КАТО НОВ, 
КАТО ДЕСЕТИЯТ АСПЕКТ НА ТРАДИЦИЯТА НА СА - като вътрешен 
принос в безкрайната борба за бъдещето и развитието на нашия народ, така 
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както, надявам се, методите за преодоляване на нацистката забрана един ден 
могат да бъдат нашият външен принос в славната история на Армията на 
кафявите ризи! 

 
 

ВЯРА! 
  
Вярата е нашето препитание! 
  
Може ли наистина да се изисква вяра - не е ли по-скоро така, че 
способността да се вярва до голяма степен се изплъзва на човешката воля, че 
човек придобива или губи вяра в нещо съвсем независимо от това дали иска 
или не?  
 
 Всъщност човек не може и не бива да "вярва" в националсоциалистическата 
идея - тя не е нито религия, нито идеология; не учи на нищо, в което човек 
повече или по-малко произволно трябва само да вярва:  
 
 Националсоциализмът е просто признаване на биологичната природа и 
предназначението на човека в неговата среда и идеалистичната решимост да 
се работи за осъществяването на естествения ред, а не само за комфорта и 
благополучието на собствения малък живот. За да се борят за такъв Нов ред, 
националсоциалистите се организират в Националсоциалистическа партия. 
И тази партия изисква от всеки партиен член - но най-вече от своите 
политически войници - тройна вяра: вяра в партията, вяра в другарите и вяра 
в себе си! И тази искана вяра е въпрос на воля, защото тя не е акт на 
"държане за истината", а решение да се довериш! Заповедта "Вярвай!" не 
изисква да се държат за верни някакви идеологически или други твърдения, 
тя изисква от политическия войник да не вижда повече центъра на своя 
живот в осъществяването на независими надежди, а да повери този живот на 
общността, от която той черпи смисъл и стойност! 
  
Вяра в партията:  
  
Партията е организираната воля за живот на един народ; тя е общността, 
която се бори за Новия ред и само в нея и чрез нея този Нов ред става 
възможен. Ето защо националсоциалистът поверява живота си на нея: Той 
може да има свои собствени идеи за националсоциализма в много отношения 
- това дори е добро и правилно - но никога не може да бъде "прав" за 
партията. Партията показва пътя, тя е авангардът на нацията - следователно 
само тези, които я следват, могат да реализират нацията. Ето защо партията 
винаги е права: не защото всяко отделно решение трябва винаги да е 
правилно, а защото целта е правилна и без работата, организирана от 
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партията, без борбата, водена от партията, тази цел никога няма да бъде 
постигната! Без партията националсоциализмът се разпада на безброй 
интелектуални кръгове и политически секти, които губят смисъл и 
последователност. Борбата за изграждането, запазването и победата на 
Националсоциалистическата партия е най-свещената задача в живота на 
политическия войник - тя е възможна само ако той вярва в задачата на 
партията, т.е. ако вярва с всяка фибра на сърцето и волята си, че 
колективното усилие на волята на националсоциалистическите работници и 
борци - подновявано и продължавано от всяко ново поколение - най-накрая 
ще бъде по-силно от буржоазната система, че ще я победи, ще установи 
Новия ред и така ще осигури оцеляването и по-високото развитие на нашия 
народ! 
  
Вярвайте в другарите си:  
 
 Партията не е административен механизъм - тя е живата общност на 
националсоциалистическите работници, борци и водачи и по този начин 
духовното единство на всички хора от една нация, които се стремят заедно 
към великата цел. Това единство включва не само сега живите и активни 
партийни другари - то включва и милионите загинали, както и тепърва 
идващите поколения на нашето движение. Затова вярата в партията - в 
необходимостта от организиран авангард на нацията - се допълва от вяра в 
другарите, в хората, които работят и се борят в рамките на партията, 
изпълнени със същата цел и със същата отдаденост! Собствената 
самоотверженост, посвещаването на живота на цел, която е по-голяма от този 
живот и го надхвърля, има своята стойност сама по себе си, защото 
идеалистът винаги е по-приятно явление и в крайна сметка живее по-
щастливо от материалиста; но тя придобива истинско значение само чрез 
увереността, че другарите стоят до него и винаги продължават борбата там, 
където самият той е трябвало да спре - било то поради болест и смърт, било 
то поради преследване и затвор или по други причини. Нищо не е напразно, 
защото винаги ще има другари, които продължават, както ние продължаваме 
делото и борбата на онези другари, които са се борили преди нас. Никога не 
сме сами - дори в самотата на затвора на съвестта или в изгнанието на 
заточението - винаги сме част от онази жива общност от другари, която ни 
надживява и в крайна сметка ще осъществи нашите желания, цели и 
стремежи. 
  
Вяра в себе си: 
 
  Решението да се предадеш изцяло на партията и общността, да им повериш 
собствения си живот, който вече не служи на теб, а на партията, се взема 
бързо. За да го удържи, човек не трябва да губи доверие в партията и в 
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другарите си - но и да не губи доверие в себе си и в собствените си сили. 
Човекът, който вярва, е по-силен, отколкото често си мисли: той може да 
издържи всичко, ДОКАТО ВЯРВА! 

 
 

ПОДСЛУШВАЙТЕ! 
  
Послушанието е великата добродетел на нашата революция! 
  
Като организирана воля за живот и авангард на нашата нация, 
Националсоциалистическата партия претендира за доверието на своите 
партийни другари. За да може обаче да постигне своята велика цел, това е 
последвано от изискване за послушание.- Всички партийни другари - но най-
вече, разбира се, нашите политически войници - се подчиняват на партията и 
на никой друг. Те правят това безрезервно и с всички сили - независимо дали 
разбират смисъла на дадена заповед или не, независимо също така дали 
заповедта на партията отговаря на собствените им желания или не. За 
политическия войник дългът на послушание стига до жертване на 
собствения му живот: 
  
ВСЕКИ, КОЙТО СЕ КЪЛНЕ В ЗНАМЕТО СЪС СВАСТИКА, НЯМА 
НИЩО, КОЕТО ВСЕ ОЩЕ МУ ПРИНАДЛЕЖИ! 
  
Политическият войник е длъжен да се подчинява на революционната партия 
на германската работническа класа по двоен начин:  
 
 Като организационна форма на политическите войници Sturm-Abteilung е и 
си остава подразделение на партията - той не стои пред нея като равноправен 
партньор, политически е инструмент на партията, а организационно е израз 
на живота на нейните политически войници. Всеки, който се заеме да 
насъсква политически войници срещу партията, да превръща СА в 
независим политически фактор с егоистични политически идеи, всеки, който 
иска да се постави над или до партията, вместо да ѝ служи лоялно и по този 
начин да реализира Volksgemeinschaft, е враг на партията! Политическият 
войник се подчинява на партията и на нейния лидер и никога не позволява да 
се вбива клин между него и партията! Но ако възникне конфликт в партията 
или между партията и някое от нейните подразделения, всеки отделен 
политически войник е пряко подчинен на партията и нейния лидер - тогава 
той трябва и ще трябва да се обърне срещу собствените си бивши началници 
и другари, ако се наложи! Политическият войник е гръбнакът на партията - 
той никога не трябва да допуска да бъде сломен или да бъде подтикнат към 
антипартийни действия. От него зависи оцеляването и успехът на партията!  
 



6 

 Като правило обаче прекият му началник е този, който олицетворява 
партията за политическия войник и чиито заповеди той трябва да изпълнява 
до смърт. Но партията никога не изисква сляпо подчинение на кадрите: 
НАЦИОНАЛНИЯТ СОЦИАЛИСТ ЩЕ СЕ ПОДЧИНИ, ЗА ДА 
ПОБЕДИ! 
  
Той може и трябва да мисли самостоятелно, има свое лично разбиране за 
националсоциализма, от което трябва да изхожда, да прави предложения и да 
изразява идеи. Началникът е длъжен да отговори на тези предложения и 
идеи, или да ги приложи, или да обясни защо те не са приложими по този 
начин или сега. Все пак задължението за подчинение е безгранично и 
неограничено - но политическият войник никога не трябва да има усещането, 
че е само "пушечно месо", а не другар сред другарите, заговорничещ за 
победата, която само вярата в партията, подчинението на партията и борбата 
за партията могат да доведат до нея! 
  
Политическият войник, който има впечатлението, че идеите и предложенията 
му не са достатъчно взети под внимание или че взетите решения са в разрез с 
идеята и интересите на партията, се обръща първо към прекия си началник, а 
след това и към висшите началници в партията и СА. Но след като веднъж е 
взето решение и е дадена заповед, политическият войник трябва да се 
подчини, тогава той ще приложи всички свои сили. Тогава вече няма 
колебания и резерви! 
  
Най-висшата инстанция за политическия войник е лидерът на партията! 
След като лидерът се изкаже, въпросът е окончателно решен и вече не може 
да има никакво съмнение относно общата линия на партията! 
  
Само онези, които са се научили да се подчиняват по този начин, са 
подходящи да бъдат лидери или подлидери:  
  
Само тези, които са се научили да се подчиняват, един ден ще могат да 
дават заповеди! 
  
Политическият войник не бива да търпи недисциплинираност във всички 
възможни форми - нито в себе си, нито в другарите си, нито в някой от 
другарите си по ръководство. Той е длъжен да докладва за нея, за да може 
партията бързо и задълбочено да пресече в зародиш всяка дегенерация на 
нашата революционна бойна общност в буржоазна кочина! 
  
Националсоциалист: Научете се на дисциплина! Подчинявайте се! 
Тогава победата ще бъде наша! 
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БОЙ! 
  
Борбата е целта на живота на политическия войник! 
  
Заедно с вярата и послушанието, заповедта "Бой!" е третото основно 
изискване на Партията към нейните войници в кафяви ризи - също така и 
това, което всъщност най-ясно определя живота му и формира войнишкия 
човек. Вяра и послушание - това е, което партията изисква от всички 
останали партийни другари, дори и да не е със същата последица, която 
изцяло пронизва собствения живот: обикновеният партиен другар ще 
събере и двете и ще работи за партията според възможностите си на 
своето място в този дух. Но той все пак ще остане свързан с предишния 
си живот с много нишки в отношението си към живота - към семейството 
си, професията си, интересите и приятелските си кръгове. Той ще се 
опита да използва и прилага всичко това за партийната си работа, но в 
крайна сметка ще остане предимно в нормалните канали на личния си 
живот. 
  
Политическият войник, от друга страна, вече разбира първите две 
заповеди като крайъгълни камъни по пътя, който го превръща в рицар на 
националсоциалистическата революция, който напълно и изцяло 
подчинява личния си живот в служба на тази революция. Това развитие е 
завършено в третото изискване, с което политическият войник 
окончателно оставя предишния си живот и живее само за революцията:  
 
 Политическият войник на Националсоциалистическата работническа 
партия е професионален революционер. Животът му е борба срещу 
системата и за Новия ред. Тази борба не се съобразява с личните 
интереси и надежди, със семейството и приятелите, с професията и 
положението. Политическият войник се бори за каузата на партията, без 
да се съобразява със себе си - по този начин той вече напълно е скъсал с 
управляващата система, с нейния ред, с нейните закони и обичаи. Всичко 
това го излага на преследване - той го поема и върху себе си, минава през 
затворите и в крайна сметка е готов да пожертва всичко, дори собствения 
си живот! 
  
Животът на един политически войник, професионален революционер и 
рицар на Ордена на революцията не може да бъде представен като живот 
на страдание и саможертва, дори и да изглежда така за чужденеца с 
неговите буржоазни, материалистични стандарти:  
 
 Тази борба, този разрив с буржоазния свят, тази пълна отдаденост на 
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Новия ред не е резултат от граматическа вярност към дълга, белязана от 
прозрение за необходимостта; решението да се води такъв борбен живот 
не може да бъде и не се нарежда, не е резултат от натиск и принуда. 
Политическият войник не винаги вижда себе си като жертвено агне и 
трагична фигура. В зависимост от настроението и преживяванията си той 
може понякога да се чувства така. Но дълбоко в сърцето си той знае, че не 
може да живее по друг начин и не иска да живее по друг начин. Sturm-
Abteilung не е произволно подразделение, в което човек може да бъде 
призован. То е въплъщение и организационна форма на един от трите 
човешки типа, които характеризират Националсоциалистическата 
работническа партия - войникът, борецът! 
  
Той може да живее в буржоазната система на материалистическа 
ориентация само като се бори с нея, иначе празнотата, скуката и 
безсмислието ще го завладеят и задушат! Следователно буржоазната 
система не може да му предложи нищо, не може да го поквари - той е 
имунизиран срещу нея, но не предимно от идеологически знания, а от 
чувството си за живот. Така борецът намира смисъла на живота си и 
щастието си единствено в борбата, дори ако този живот изглежда външно 
нещастен за външния буржоа. Разбира се, тази борба придобива смисъл и 
надхвърля собствения живот на боеца само когато се корени във вярата в 
партията и в изпълнението на нейната генерална линия. Политическият 
войник не се бори за самоцелно набелязани цели и не само за себе си и 
своя род - той се бори за победата на партията, която му показва целта и 
му дава конкретни задачи, като определя партийната линия! 
  
В днешния период на забрана проблемът е, че НСДАП все още не се е 
появила отново като политически авангард на революцията, способен да 
действа. Така в историята на нашата днешна националсоциалистическа 
мисловна общност първоначално се събраха само онези бойци, които 
можеха да живеят в тази държава само като се борят срещу нея. Такива 
хора бързо се намериха и веднага се разпознаха един друг. Те се 
превърнаха в Щурмовия отряд, на който все още му липсва партия, която 
да му принадлежи и да му показва пътя. Затова те не виждаха задачата си 
във формулирането на програми и идеологически разработки - те просто 
се заеха с конкретната борба. А тази борба можеше да бъде само борба 
срещу нацистката забрана и за новото основаване на НСДАП. Тогава само 
тази нова НСДАП можеше да определи подробно политическия курс. 
Както беше описано в първата част, тази нова СА междувременно се 
превърна в общност, която на практика Е националсоциалистическото 
движение! Днес политическият войник се подчинява на своите 
началници, които го водят в борбата срещу забраната на НС и за новото 
основаване на НСДАП; той се бори според генералната линия, дадена му 
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от нашата общност, която междувременно е законният наследник на 
старата партия и предшественик на новата! 
 
 

БЪДЕТЕ ИСТИНСКИ ! 
  
Нашата чест се нарича лоялност! 
  
Това е историческият девиз на бойците от Waffen-SS. В крайна сметка то 
се отнася за всички политически войници:  
 
 Човек на честта - това е този, чиито действия са в хармония с неговите 
убеждения и който доброволно и надеждно приема и изпълнява 
задълженията и последствията, произтичащи от тях. Такъв човек 
заслужава уважение в очите на ближните си, ще може и ще му бъде 
позволено да уважава себе си и притежава чест. В бъдещата 
националсоциалистическа народна държава и в 
националсоциалистическото движение като цяло ние очакваме всеки, 
който работи и се бори в нашите редици, да бъде човек на честта. Тази 
чест обаче не се придобива чрез еднократно решение, а само чрез 
доживотна вярност към своите убеждения и произтичащите от тях 
задължения! Ето защо нашата чест се нарича лоялност - ето защо 
партията трябва да изисква от своите политически войници, в допълнение 
към всички останали заповеди, да не разбират своята борба и 
отношението си към живота като еднократно решение, което може да 
бъде отменено по желание, а да разпознават в него призвание, почетна 
задача, на която дължат вярност през целия си живот! 
  
Заповедта "Бъди верен!" повече от всяка друга гарантира 
неразрушимостта на нашата идея и движение:  
 
 В първата част вече беше посочено, че може да се забранят 
организациите, но не и идеите и най-вече хората, които се придържат към 
тези идеи, и че следователно не потискането и забраната могат да 
унищожат едно движение, а само безразличието и примирението на 
хората. Лоялността на нашите другари обаче е по-силна от законите за 
забрана и прогонва всяко изкушение за безразличие и примирение - и то 
не само за няколко години, а завинаги: Всяко поколение политически 
войници - а ние вече сме третото - пренася националсоциализма в 
бъдещето благодарение на своята вярност към идеята и движението! 
Всеки, който се присъедини към нас днес като 16- или 18-годишен боец, 
сам е мостова опора, която подкрепя и прави възможен пътя на 
движението през следващите 50 години. А тази лоялност след това ще 
осигури и промяната на следващото поколение в точния момент: Волята 
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на боеца е по-силна от системата на буржоазията! Във верността на 
политическия войник към неговите убеждения и движението обаче тази воля 
се доказва всеки ден наново! 
  
Заповедта за верността със сигурност е най-трудната:  
 
 Възпламеняването на ентусиазма предизвиква силни сили у всеки - но 
особено у боеца, който по природа обича приключенията, изпитанието на 
силата, мъжкото изпитание, преодоляването на съпротивата и противниците. 
Но скоро пътят на боеца се оказва път на страданието, на саможертвата, на 
отказа от всички буржоазни удобства, път към затвора и евентуално към 
смъртта. И този път не може да бъде овладян с еднократни усилия, а трябва 
да се извоюва година след година, десетилетие след десетилетие. Само 
онези, които принадлежат към войнстващия елит на нашата общност, могат 
да преценят какво означава това за отделния човек! 
  
Но националсоциалистите остават лоялни - така постъпва и старата гвардия 
на НСДАП, когато след неуспешното въстание на 9 ноември 1923 г. партията 
е забранена. Така постъпиха "кафявите ризи" от първия период на борбата, 
въпреки четиристотинте кръвни свидетели; така постъпиха героите от 
Хитлерюгенд, които доброволно се жертваха, когато целият свят се закани 
да унищожи Германия; това направиха политическите войници от 
Райхсфронта, когато разрушената следвоенна Германия изглеждаше, че 
всяка надежда за възраждане на Германия или дори за нова победа на 
националсоциализма е невъзможна; това направиха тези непоколебими 
националсоциалисти през дългата нощ, когато единствената перспектива за 
бъдещето изглеждаше умирането на верните! И днес НИЕ запазваме верните 
- вече в малко по-добро положение и с по-големи изгледи за ново начало, но 
все още в трудно, почти безнадеждно положение. Каква героична песен е 
историята на нашето движение!  
 
 Да - ние ще останем верни, каквото и да се случи, докато един ден 
слънцето, което днес живее само в сърцата на малцина, отново изгрее 
лъчезарно над Германия и Европа - докато нашето знаме отново се развява 
свободно на вятъра! 
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